

东方优惠季 购物的季节

本周开始,东方男女服饰类全面3折起,同时秋款逐步上新。与此同时,化妆品400抵40,内衣200加赠积分,运动、户外200减50,参与品类丰富,此外,还有换购、抽奖、“爸爸节”专属积分,同超低折扣一样动人的心弦。而GUCCI,Celine,Fendi和Emporio Armani四大国际品牌新款同步惊艳上市,同步享受米兰、纽约和巴黎的奢华。

快乐绅士“爸爸节”

为迎接8月8日“爸爸节”,东方商城开展VIP男士积分尊享活动,凡购4F/5F男士商品/6F小家电(特例商品除外)现金消费满88元以上均可加赠专属积分:880分,每卡限领一次。

乐透抽奖 惊喜再续

全馆现金消费累计满300元即可参加幸运抽奖,单张小票限抽一次。100%中奖,大奖为1000元现金券,每天一名;其余奖品分别为抱枕、笔筒、牛津布时尚拎袋、美界造型券、五台山体验券、小熊书签、冰激凌、SPA体验券、饮料券。

国际名品惊艳登场

从本周开始,东方商城

“DQ冰雪皇后”中国门店数达到200家

DQ这个冰淇淋品牌相信南京的消费者都已经不再陌生了,它也是众多时尚年轻人的不二选择。

“DQ冰雪皇后”在全世界21个国家拥有近6000家门店,中国正是其发展最快的市场之一。目前在中国第200家门店也已经开张。上海适达餐饮管理有限公司的总经理武卫介绍说:“我们的发展充分证明了内地市场对冰淇淋的需求及消费潜力非常巨大。”以江苏省为例,就覆盖到南京、苏州、常州、无锡、扬州、常熟、昆山、宜兴8个城市23家门店。其招牌产品:暴风雪系列、风尚秀身

**本组图片由各大商场提供
本报记者黄建军 史丽君 见习记者曾茜**

立秋,南京人有吃西瓜“啃”秋的民俗,家家都要吃西瓜,意味着将“秋老虎”吞进肚中。其实,生活中起变化的,不止有要吃西瓜这样的事情,还有生活中的各个片断——商场中,货品的更迭就是这种变化的晴雨表。

当能包住脚跟的鱼嘴鞋取代只有几根带子的凉鞋;当早晚间下意识地披上一件小外套;当女孩子们的裙摆放到了膝盖;当炎炎夏日里满街秀的热裤变成了7分裤……秋意,就悄然而来了。

于是,南京百货大佬们精心准备的应秋品便登堂入室,加入到你的“啃”秋计划之中。

裤装 做个搭裤达人

“臀部以下的长度在20到12厘米之间。”这是对夏季宠儿——热裤的描述。秋季渐凉,长裤、中裤逐渐取而代之,不过,8月初,还没到短打扮全部下岗的时候,颜色深浅、布料花色、厚度、剪裁、配饰与身形、穿着风格,有关裤装的一切元素,都成了这个季节对消费者创造力的一个考验。

长裤 窄腿裤依旧风行

本季流行的重点依然是窄腿裤,也就是所谓的铅笔裤。贴身是它们的主要特征。

细长腿形选择有伸缩性的布料的裤子可以完全贴合腿部,身形可以显得更加修长。小个子适合浅色的一色窄腿裤,无需任何修饰,看起来有轻快和清爽感。腿部肌肉过多,那么选择膝盖以下直筒设计的窄腿裤,腿立即变得又长又直。身材扁

平,

过于瘦削,立体的剪裁和条纹的窄腿裤可增加休闲感,也可选择背带窄腿裤突出整体性,同时背带部分还可以起到遮盖小腿的作用。

中裤 膝盖上下

七分裤可以说是百搭的显瘦裤,不论是窄腿还是阔腿设计,只要搭配得当都是立秋时节穿着的绝佳选择。

膝盖以上的七分裤适合宽松的T恤或漫风衬衣。膝盖以上的五分裤,用热压中线的正装西裤可把视线往纵向牵引,纤细腰部线条。略微宽松大一号的五分裤可修饰大腿,贴服的弹性材质紧身款,最最简洁的线条使得曲线更加清秀。

鱼嘴鞋依然流行

鱼嘴漆皮鞋子虽然是夏

天的流行款式,但是在秋天

加个色彩袜子也能穿,趁着

打折季买个夏季不舍得正价

买的鞋子吧,还能赶上秋季

穿。

【推荐品牌】ETAM、ONLY、VEROMODA、FOX、The 5th Street、VANS

【发现地】苏宁环球



来场“仙履奇缘”

按老南京人的习俗,一立秋,妈妈就会叮嘱要护脚跟。因此,裹脚鞋、鱼嘴鞋大摇大摆地“登堂入室”了!

鱼嘴鞋依然流行

鱼嘴漆皮鞋子虽然是夏

天的流行款式,但是在秋天

加个色彩袜子也能穿,趁着

打折季买个夏季不舍得正价

买的鞋子吧,还能赶上秋季

穿。

短靴十分娇俏

短靴让缠绵变得有趣,让包裹变得更加撩人。全

足包裹透露酷炫的性感,

而足后透露诠释小小的魅

惑,脚尖暴露书写别样的

风情,裹脚短靴让这个秋

季不再平静。

平跟透着优雅

秋天选择一双优雅妩媚的平底鞋,可以让女人更好地展现出性感气质。平底鞋穿

着舒适而轻便,款式越来越摩

登,款式上的变化更是多样,

不管色彩是鲜艳还是淡雅都

能为你带去一丝甜蜜。

【推荐品牌】索菲娅、星期六、千百度

【发现地】苏宁银河



长裙任飘摇

如果说迷你短裙的性感和俏皮已经让你招摇了一个夏天,那么,一款必须用心演绎的过膝的中裙或长裙,将继续让你在初秋走在时尚的前沿。行走时摇曳生姿的飘逸脚步,坐时端庄中透露出几分诱惑,这些风韵,都不是短裙能够制造的。

波西米亚长裙+帆布鞋

在印花长裙大为盛行

的当下,波西米亚风也再次

成为女孩们关注的焦点。

一件飘逸的长裙体现出你自

己的完美气质,在长裙独特

视觉的效果上添加波西米

长裙任飘摇

亚风情的印花,让你既风情又甜美。

鱼尾裙+衬衫+金属感人字拖

对于腿部不够完美的女人来说,鱼尾裙是她们的救命草。只要身高足够,你就可以无所畏惧地穿上它,它对腿形完全没有要求,只要腰带不要太粗,鱼尾裙就能成为你日常的伴侣。

尤其适合腰细臀圆的曲线女

人,它可以让你呈现出迷人的S形曲线。

波西米亚长裙+帆布鞋

在印花长裙大为盛行

的当下,波西米亚风也再次

成为女孩们关注的焦点。

一件飘逸的长裙体现出你自

己的完美气质,在长裙独特

视觉的效果上添加波西米

波西米亚长裙+帆布鞋

在印花长裙大为盛行

的当下,波西米亚风也再次

成为女孩们关注的焦点。

一件飘逸